



Бора-Бора и Япония

Даты тура: Любые

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Хотите уединенного пляжного отдыха? Только вы, немноголюдные пляжи и голубая лазурь моря? Тогда вам на Бора-Бора! Если длительный пляжный отдых не совсем для вас, Французской Полинезии есть что вам предложить. Снорклинг, плавание с песчаными акулами, катание на водных скутерах, серфинг, вертолетные прогулки и многое другое разнообразят ваш досуг!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Нарита	<p>Ранний прилет в а/п Нарита (рекомендуем рейсы авиакомпании JAL).</p> <p>Экскурсия по одноименному городу 4ч: от станции Нарита Вы проедете по оживленной улочке Омотэсандо с многочисленными ресторанчиками и торговыми лавками с многолетней историей. Улочка выведет вас к главной достопримечательности города - величественному храмовому комплексу Наритасан Синсёдзи, который был основан более 1000 лет назад. Этот храм посвящен богу огня Фудо Мё и очень популярен среди японцев: каждый год его посещает около 10 миллионов жителей страны Восходящего солнца.</p> <p>Рядом с храмом на довольно большой территории расположился красивейший парк Наритасан. В парке расположен музей каллиграфии, который Вы можете посетить за дополнительную плату.</p> <p>Возвращение в аэропорт.</p> <p>17:40 Вылет во Французскую Полинезию авиакомпанией</p>
День 2 Папээте	<p>10:10 Прибытие в Папээте.</p> <p>Трансфер в отель, самостоятельное заселение.</p> <p>Свободное время на Папээте</p>
День 3 Бора-Бора	<p>Утром трансфер из отеля в аэропорт.</p> <p>Перелет на Бора-Бора (в стоимость тура включен).</p> <p>Из аэропорта трансфер на лодке до отеля.</p> <p>Заселение в бунгало. свободное время.</p>
День 4 - 7 Бора-Бора	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Отдых на Бора-Бора.</p>
День 8 Папээте	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер на лодке до аэропорта.</p> <p>Перелет Бора-Бора- Папээте.</p> <p>Заселение в отель. Свободное время.</p>
День 9 Токио	<p>Ранний выезд из отеля. 07:00 Вылет из Папээте авиакомпанией 14:05 (+1) Прилет в Токио, а/п Нарита. Трансфер на инд.авто в отель. Заселение, свободное время.</p>

День 10 Токио	Экскурсия по Токио на индивидуальном авто. Сначала Вы посетите Восточный сад и Императорский дворец (дворец открыт для посещения не каждый день, поэтому необходимо заранее согласовывать дату экскурсии и сверять расписание). В случае, если дворец закрыт, Вы увидите всемирно известную улицу Гиндза, где расположились лучшие во всей Японии бутики, шоу-румы и торговые центры. Вы также заглянете в один из старейших административных центров Токио – финансовый район Маруноути. Если Вы всегда мечтали надеть настоящее японское кимоно по всем правилам и канонам, то наша экскурсия подарит Вам такую возможность – Вас ждет примерка кимоно в Школе традиционных искусств. Затем Вы посетите традиционный японский сад Хаппоэн - сад который меняет свои формы и виды в зависимости от восьми точек обзора, с которых им можно любоваться. Вы познакомитесь с древними миниатюрными деревьями бонсай и пройдете через сад к чайному дому. Там Вы сможете принять участие в настоящей чайной церемонии с традиционным чаем матча. У Вас также останется немного времени, чтобы прогуляться по саду самостоятельно. Обед кайсэки в одном из ресторанов сада Хаппоэн. Чтобы увидеть поистине роскошный Токио, мы предлагаем Вам посетить фешенебельный район Роппонги Хиллз. Поднявшись на смотровую площадку многоэтажного здания Мори-тауэр, Вы увидите Токио в сиянии и переливахочных огней, а также сможете насладиться ночным световым шоу. В Мори-тауэр расположено множество ресторанов, выставочных залов и баров, которые Вы сможете посетить за дополнительную плату. Если же наша насыщенная программа по вечернему Токио покажется Вам неполной, мы предлагаем Вам совершиить вертолетную прогулку над ночным городом (оплачивается отдельно). Возвращение в отель.
День 11 Токио	Свободное время в Токио.
День 12 Токио	Утром трансфер из отеля до аэропорта на заказном авто. Возвращение домой.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> Размещение в отелях указанной категории Завтраки в отелях Внутренний перелет по программе (Папеэте - Бора-Бора - Папеэте) Трансферы по программе 2 экскурсии в Японии (г.Нарита и г.Токио) 	<ul style="list-style-type: none"> Оформление визы - 5000 руб. за паспорт Оформление визы во Французскую Полинезию Авиабилеты Москва-Токио-Москва Авиабилеты Токио-Папеэте-Токио

Стоимость тура

Двухместное размещение (за 1 человека) **591 525 RUB**

***Предложение не является публичной офертой**